
Feltételezzük, hogy az ütközés teljesen rugalmatlan. Az egyes 
sónakok impulzusa kezdetben i = M ·v (M = G/g).
A középs® 
sónak impulzusa a terhek kidobálása után

i′ = (M − 2m)v′ = Mv −m(v + u)−m(v − u), (m = G1/g),

és ebb®l adódik, amint teljesen kézenfekv® is, hogy a középs® 
sónak sebessége nem változik. Az els® 
sónakot ért teher

impulzusa m(v + u). Ütközés után a közös impulzus (M +m)v1.
Így M · v +m(v + u) = (M +m)v1,

és az els® 
sónak sebessége: v1 = v +m · u/(M +m),
hasonlóan a harmadik 
sónak sebessége: v3 = v −m · u/(M +m).
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